



Republika e Kosovës - Republika Kosova - Republic of Kosovo  
Qeveria - Vlada - Government  
Ministria e Financave, Punës dhe Transferëve - Ministarstvo Finansija, Rada i Transfera -  
Ministry of Finance, Labour and Transfers  
Administrata Tatimore e Kosovës - Poreska Administracija Kosovo - Tax Administration of Kosovo

REPUBLIKA E KOSOVES / REPUBLIKA KOSOVA / REPUBLIC OF KOSOVO	
Qeveria e Kosovës / Vlada Kosova / Government of Kosovo	
Ministria e Financave / Ministarstvo za Financije	
Ministry of Finance	
Administrata Tatimore e Kosovës / Poreska Administracija Kosova / Tax Administration of Kosovo	
Departamenti i Burimeve Njerëzore / Departman Ljudskih Resursa / Department of Human Resources	
Wënie Org. Org. Jedin. Org. Unit	11
Nr Prot. Br Prot. Prot No.	95
Data Dat Date	31/01/2024
PRISTINE	

Si rrjedhojë e hyrjes në fuqi të Ligjit Nr. 08/L-257 për Administrimin e Procedurave Tatimore cili autorizon Administratën Tatimore të zhvillojë procedurat e veta të pranimit si dhe me qëllim të definimit më të qartë të dokumenteve që duhet të dorëzohen si pjesë e aplikimit, në përputhje me dispozitat ligjore të nenit 53 dhe 57 të Ligjit Nr. 05/L031 për Procedurat e Përgjithshme Administrative, Divizioni i Burimeve Njerëzore duke vepruar sipas detyrës zyrtare, lëshon këtë :

### NJOFTIM ZYRTAR PËR ANULIMIN E KONKURSIT

Njoftohen të gjithë kandidatët të cilët kanë aplikuar në SIMBNJ apo që kanë qenë të interesuar të aplikojnë deri në datën e fundit në konkursin e shpallur nga Administrata Tatimore e Kosovës me date 03.01.2024, se Administrata Tatimore e Kosovës KA ANULUAR KONKURSET, për pozitat:

1. **Konkursi për pranim: inspektor i mesëm tatimor (36vende) me nr. reference RN00013068 ;**
2. **Konkursi për pranim: zyrtar për mbledhje të detyrueshme (15 pozita) me nr. reference RN00013067**

Në përputhje me dispozitat e reja të Ligjit Nr. 08/L-257 për Administrimin e Procedurave Tatimore dhe rregullave të brendshme të përcaktuara nga Administrata Tatimore e Kosovës, së shpejti do të shpallen konkurset e reja për këto pozita.

Inkurajohen të gjitha kandidatët të cilët i plotësojnë kriteret por vendin e punës që të aplikojnë.

Rreth mënyrës dhe vendit të aplikimit do të njoftoheni nga Divizioni i Burimeve Njerëzore.

Me date: 31.01.2024

Udhëheqësja e Divizionit të Burimeve Njerëzore

